
PORT ROYAL d.o.o. u stečaju 

Trg Ante Starčevića 3, Sveta Nedjelja 
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TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 

STALNA SLUŽBA U KARLOVCU 

Trg hrvatskih branitelja , Karlovac 

PREDMET: St-1256/2025 

 

IZVJEŠĆE O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I STANJU STEČAJNE MASE OD 

IZVJEŠTAJNOG ROČIŠTA DO 4.4.2026 

 

I. TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA 

Podneskom od 22. siječnja 2026. stečajni upravitelj predložio je da sud naloži MUP-u, Policijska 

uprava Zagrebačka, Policijska postaja Samobor da izvrši brisanje zabilježbe o otvaranju stečajnog 

postupka u službenim evidencijama registracije cestovnih vozila, jer je razlučni vjerovnik Porezna 

uprava unovčio predmetno vozilo na javnoj dražbi, prodajom vozila kupcu Davoru Kukuljica, Zagreb, 

Cesarićeva slapa 5, pa da je potrebno brisati navedenu zabilježbu kako bi kupac mogao prenijeti 

vlasništvo vozila i ishoditi novu prometnu dozvolu. Slijedom navedenog sud je donio Zaključak kojim 

se određuje brisanje zabilježbe otvaranja stečajnog postupka u prometnoj dozvoli i u upisniku vozila 

za vozilo marke Nissan Note 1.4 Visia, god. proizvodnje 2008., broj šasije SJNFAAE11U1262240, reg. 

oznake ZG8981DU. Bivši radnici stečajnog dužnika su podnijeli prijedlog AORT-u za ostvarenje svojih 

prava u slučaju stečaja poslodavca. AORT je uputio podnesak upravitelju koji traži dopunu 

dokumentacije. Ubrzo se očekuje donošenje rješenja AORT-a, te isplata plaća ranicima za vrijeme 

zaštićenog razdoblja.  Upravitelj je podnio zahtjev banci za otvaranje posebnog računa koji je izuzet o 

ovrhe, a sve kako bi se iznosio koje AORT isplati stečajnom dužniku mogli proslijediti bivšim 

radnicima.  

II. STANJE STEČAJNE MASE 

U predmetnom stečajnom postupku nije došlo do unovčenja stečajne mase.  

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

U narednom razdoblju stečajni upravitelj će podnijeti prijavu o nedostatnosti stečajne mase, jer 

stečajna masa nije dostatna ni za namirenje troškova stečajnog postupka. 

 

Kaštel Lukšić, 4.4.2026                                                                                    
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